
アンケート結果 松阪市立飯南中学校令和６年１２月実施 保護者全体
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学校は、教育目標やめざす生徒像をわかりやすく

伝えている。

学校は、わかりやすい授業に努めている。

学校は、子どもに命や人権を尊重する心を育てよ

うとしている。

学校は、掃除がいきとどき、校内はきれいにされ

ている。

学校は、子どもの悩みや問題、保護者からの連絡

や相談に適切に対応している。

学校は、保護者への便りや連絡など情報の提供

をよく行っている。

学校は、授業参観や懇談会、文化祭など保護者

が参加する機会をよく設けている。

子どもは、学校生活を楽しく送っている。

子どもは、家庭学習の習慣が身についている。

子どもは、進んで読書している。

子どもは、進んであいさつしている。

子どもは、交通ルール（自転車の乗り方、ヘルメッ

ト着用等）をよく守っている。

子どもは、部活動に意欲的に取り組んでいる。

教職員は、保護者の来校や電話などに気持ちよく

対応してくれる。

子どもは、「あしやまタイム」や「人間と社会」の時

間を意欲的に取り組んでいる。

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない 出来ていない


